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ІНТЕРОПЕРАБЕЛЬНІСТЬ ТА ОБМІН ДАНИМИ МІЖ 

ПОЛІЦІЄЮ РІЗНИХ КРАЇН 

 

У сучасному світі злочинність стає все більш транснаціональною, 

не визнаючи кордонів. Тому ефективна співпраця між поліцейськими 

відомствами різних країн стає ключовою у боротьбі з криміналом. 

Інтероперабельність та обмін даними між поліцією різних країн 

використовується для протидії глобальним загрозам в усьому світі, що 

й зумовлює актуальнсть обраної теми.  

Мета роботи полягає у визначенні особливостей 

інтероперабельності та обміну даних між поліцією різних країн. 

Обмін даними – це процес передачі інформації від однієї сторони 

до іншої. У контексті співпраці між поліцією різних країн цей процес 

передбачає обмін відомостями про злочини, розслідування, злочинців і 

жертв. 

Під інтероперабельністю розуміємо здатність до спільної роботи 

для реалізації ефективних методів досягнення загальних цілей шляхом 

взаємодії систем і бізнес-процесів, які вони підтримують, через обмін 

даними, інформацією і знаннями [2, с. 99]. У сфері передачі інформації 

між поліцією інтероперабельність означає, що поліцейські відомства 

різних країн можуть легко та безпечно обмінюватися інформацією, 

такою як: записи про злочини, дані про розслідування та біометричні 

дані. 

Інформаційний обмін між поліцією різних країн стає все більш 

актуальним через зростання трансграничних злочинів: торгівля 

людьми та кіберзлочинність, що викликані глобалізацією. 

Технологічний прогрес надає злочинцям нові можливості для скоєння 

злочинів, а зростання тероризму вимагає міжнародної співпраці для 

ефективної боротьби з цією загрозою. 
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Інтероперабельність та обмін даними між поліцією різних країн 

мають багато переваг.  

По-перше, вони сприяють покращенню розслідування злочинів. 

Завдяки обміну інформацією поліцейські можуть швидше 

ідентифікувати злочинців, знайти свідків і зібрати необхідні докази. 

Це значно підвищує ефективність розслідувань і допомагає розкривати 

злочини оперативніше. 

По-друге, обмін даними відіграє важливу роль у запобіганні 

злочинам. Ідентифікуючи потенційних злочинців та відстежуючи їхнє 

пересування, поліція може вживати необхідних заходів для 

попередження злочинних дій. Інтерпол організовує циркуляцію 

повідомлень і попереджень про терористичні акти, а також осіб та 

організації, які їх вчинили [1, с. 302]. 

По-третє, міжнародний обмін даними допомагає у розшуку 

злочинців, які втекли до інших країн. Завдяки співпраці з колегами з-

за кордону, поліцейські можуть швидше затримати підозрюваних і 

притягнути їх до відповідальності. Також це сприяє захисту жертв 

злочинів, оскільки дозволяє відстежувати пересування потенційно 

небезпечних осіб і вживати заходів для їх нейтралізації. 

Не дивлячись на значні переваги, поліція різних країн стикається 

з багатьма викликами при обміні даними, серед яких основними є 

правові, технічні та питання конфіденційності. Різні закони та норми, 

що регулюють обмін даними між країнами, можуть ускладнювати 

процес і робити його ризикованим. До того ж поліцейські відомства 

часто використовують різні системи та формати даних, що ускладнює 

їх інтеграцію та збільшує витрати. Також є питання конфіденційності, 

адже існує занепокоєння, що обмін даними може призвести до її 

порушення, через що люди можуть бути менш схильними до співпраці 

з поліцією. 

Україна активно співпрацює з країнами Європейського Союзу в 

питаннях інтероперабельності та обміну даними. Вона є членом 

Інтерполу з 1992 року, що надає їй доступ до платформи для обміну 

інформацією, розслідування злочинів і координації поліцейських 

операцій з 195 країнами-членами. З 2014 року Україна набула статус 
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партнера Європолу, організації, що базується в Гаазі і фокусується на 

боротьбі з серйозною організованою злочинністю в Європі. В Україні 

є можливість укладати двосторонні угоди про співпрацю з окремими 

країнами-членами ЄС щодо обміну даними та співпраці в 

правоохоронній сфері. 

Сполучені Штати Америки також є важливим партнером нашої 

держави у сфері інтероперабельності та обміну даними. Між Україною 

та США існує двостороння угода про співпрацю в правоохоронній 

сфері, що передбачає обмін інформацією, тренінги та спільні операції. 

США надають Україні допомогу в рамках різних програм, 

спрямованих на покращення взаємодії та обміну даними між 

правоохоронними органами. 

Серед інших країн, з якими Україна може співпрацювати, є 

Канада та Австралія. Також є перспективи співпрацювати з іншими 

країнами на основі двосторонніх угод або в рамках багатосторонніх 

міжнародних організацій, що поділяють подібні цілі в боротьбі зі 

злочинністю [3]. 

Важливо підкреслити, що обмін даними між правоохоронними 

органами різних країн повинен здійснюватися з дотриманням 

принципів законності, пропорційності та поваги до прав людини. 

Необхідно вживати заходів для захисту конфіденційності та особистих 

даних, щоб гарантувати безпеку інформації та довіру громадян. 

Ефективні канали зв’язку та механізми координації між 

правоохоронними органами різних країн мають бути налагоджені, щоб 

забезпечити швидкий і точний обмін інформацією. Це сприятиме 

більш ефективній боротьбі зі злочинністю та підвищенню загальної 

безпеки. Важливо також враховувати культурні та правові особливості 

різних країн, щоб забезпечити гармонізацію зусиль і уникнення 

конфліктів. Міжнародна співпраця повинна базуватися на взаємній 

довірі та дотриманні міжнародних стандартів. 

Отже, інтероперабельність та обмін даними – це не просто 

питання співпраці, а й життєво необхідні інструменти для боротьби з 

сучасною злочинністю. Завдяки ефективному обміну інформацією 

правоохоронні органи можуть зміцнити безпеку держави. 
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INTERNATIONAL EXPERIENCE OF UAVS USE IN POLICE 

ACTIVITIES 

 

Drone technologies have advanced rapidly in just a few short years, 

becoming more readily available and accessible. They provide police 

departments and other law enforcement agencies with improved situational 

awareness and enhanced operational response. As a result, a growing 

number of police departments across the U.S. are looking to leverage their 

rapid deployability, reach, and adaptability throughout their policing 

operations.  

Why Are Drones Useful for Police Departments?  
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